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MINI ZÁMOK S ALARMOM  Solid 1D01 

NÁVOD NA POUŽITIE 

Vážený zákazník, ďakujeme Vám za zakúpenie bezpečnostného MINI zámku s alarmom Solid 1D01. 

„MINI” zámok s alarmom je navrhnutý na ochranu cenných zariadení pred zlodejmi dvoma spôsobmi: (1) 
Pokiaľ je lanko prestrihnuté alebo je zámok narušený, alarm sa ihneď spustí; (2) pokiaľ je nastavené čidlo 
pohybu, tak sa alarm v prípade akéhokoľvek pohybu zámku spustí. 

 

 
Na zabezpečenie počítača použite nástavec, 
ktorý je súčasťou tohto balenia. 

 

          

 

 
 
INŠTALÁCIA BATÉRIE 
„MINI“ zámok s alarmom vyžaduje 4 batérie typu LR44  
(1,5 V). Pre zaistenie bezpečnosti môže byť krytka batérie  
otvorená len v prípade, keď je zámok odomknutý.  
Najskôr na kombinačnom číselníku nastavte správny  
číselný kód (od výrobcu je prednastavený na 0-0-0). Potom   
stlačte uvoľňovacie tlačidlo zámku a stále ho držte dole.  
Teraz môžete vytiahnuť kryt – viď obrázok. Vložte batérie do  
zariadenia a potom kryt opäť a uzatvorte. Ešte raz bude potrebné 
držať dole uvoľňovacie tlačidlo, zatiaľ čo budete vkladať späť kryt batérie. Pustite  
uvoľňovacie tlačidlo a uistite sa, že je kryt batérie dobre zabezpečený. 
 
 

NASTAVENIE KOMBINÁCIE 
Číselný kód nového zámku je 0-0-0. Pre zmenu 
číselného kódu nastavte číselný kód na túto 
kombináciu. Pokiaľ je lanko zamknuté v zdierke, 
stlačte uvoľňovacie tlačidlo zámku. Zatiaľ čo 
stlačíte spúšťacie tlačidlo lanka, povytiahnite 
lanko v dostatočnej dĺžke, aby koniec lanka bol 
schopný zapadnúť do zdierky v spodnej časti 
zámku. Potom ihneď môžete nastaviť vašu 
požadovanú číselnú kombináciu. Teraz stlačte 
dole a držte uvoľňovacie tlačidlo, pokiaľ sa 
koniec lanka nevráti do pôvodnej pozície. Nová 
číselná kombinácia je týmto nastavená a 
pripravená na použitie. 

 

 

stlačit držet 

Krok 1: Nasuňte kolík na 
konci lanka do otvoru. 

Krok 2: Nastavte kombinačný 
zámok na požadovaný kód a 
stlačte uvoľňovacie tlačidlo 
zámku. 
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UKAZOVATEĽ SLABEJ BATÉRIE A ÚSPORY ENERGIE 
Za normálnych okolností svieti LED dióda červeno, zatiaľ čo v prípade slabej batérie svieti LED dióda na 
žlto. Pokiaľ sú batérie už slabé, ihneď ich vymeňte ešte pred ďalším použitím zámku. Vždy, keď sa 
zariadenie nepoužíva, odomknite ho a odpojte lanko, tak zachováte čo najdlhšiu životnosť batérii. 
 
POUŽITIE ZÁMKU 
Stlačte spúšťacie tlačidlo lanka a povytiahnite lanko do požadovanej dĺžky, zatiaľ čo je zámok odomknutý. 
Obtočte oceľové lanko okolo zariadenia, ktoré chcete ochrániť, a pokiaľ možno tiež okolo pevného 
predmetu ako je stĺpik alebo zábradlie, k vyššej ochrane Vášho majetku pred jednoduchým odcudzením. 
Zasuňte kolík na konci lanka do zdierky na vrchnej časti zámku. Teraz zámok zakódujte. 

Pokiaľ si prajete aktivovať čidlo pohybu, po zamknutí zámku stlačte aktivačné tlačidlo čidla pohybu, ktoré 
sa nachádza v prednej časti zariadenia. LED dióda začne svietiť a zariadenie tiež začne pípať. Zhruba za 5 
sekúnd je vaše zariadenie chránené. Potom, pokiaľ dôjde k akémukoľvek pohybu zámku, zámok začne 
pípať a po niekoľkých sekundách sa spustí alarm, ktorého výstražný tón bude znieť po dobu zhruba 30 
sekúnd do ďalšieho znovu-nastavenia. 

Zámok jednoducho odomknite nastavením správnej číselnej kombinácie a stlačte uvoľňovacie tlačidlo 
pokiaľ sa kolík na konci lanka nevysunie zo zdierky. Pokiaľ je pohybový senzor aktivovaný, máte na tento 
proces zhruba 5 sekúnd, kým sa spustí alarm. Keď je už zámok odomknutý, alarm sa automaticky 
deaktivuje. 
 
POUŽITÍE NÁSTAVCA K NOTEBOOKU 
K umožneniu zabezpečenia vášho počítače budete potrebovať nástavec. Najskôr sa uistite, kde je 
bezpečnostná drážka na vašom počítači (obvykle je umiestnená na boku alebo zozadu). Otočte sploštený 
koniec nástavca tak, aby čiastočne vykúkal z valca. Strčte koniec nástavca v tvare „T“ do bezpečnostnej 
drážky vo vašom počítači čo najďalej to bude možné. Pootočte nástavcom o 90° tak, aby koniec v tvare „T“ 
zapadol do bezpečnostnej drážky a nástavec tak nemohol vypadnúť von. Zacvaknite plochý gombík na 
nástavci (uistite sa, že hroty na opačnom konci vkĺzli do bezpečnostnej drážky) a otočte ním o 180° tak, 
aby otvory na boku nástavca boli vyrovnané. Prevlečte oceľové lanko zámku cez otvory v nástavci a oviňte 
lanko okolo pevného predmetu ako je napr. noha stolu, potom môžete koniec lanka umiestniť do zámku. 
 
ODSTRAŇOVANIE ZÁVAD  
Alarm je aktivovaný, ale nevydáva žiaden zvuk alebo len cvaká… 
Skontrolujte životnosť batérie a pokiaľ je to potrebné, vymeňte ju. Pokiaľ je však batéria v poriadku, skúste 
ju vybrať a opäť nasadiť. 
Pokiaľ otočíte kľúčom, keď je lanko zamknuté, alarm sa spustí… 
Uistite sa, že lanko je celé vo vnútri. Niekedy (napr. keď je zámok nový) lanko vyžaduje jemnejšie 
zaobchádzanie pri vsúvaní do daného otvoru. Možné bude potrebné stále držať lanko v otvore, zatiaľ čo  
súčasne otáčate kľúčom. 
 
Bezpečnostné upozornenie: 
1. Zámok s alarmom bol navrhnutý len ako zastrašovací prostriedok proti zlodejom. Výrobca/dodávateľ 

nenesú zodpovednosť za ublíženie na zdraví, stratu alebo poškodenie majetku zlodejmi alebo iné škody 

spôsobené nesprávnym používaním. 

2. Tento výrobok nie je určený pre deti a nespôsobilé osoby.  

3. Nedemontujte zariadenie, nevystavujte vlhku, dažďu, pokiaľ možno udržujte v suchom prostredí.  

4. Tento alarm je extrémne hlasný. Chráňte sa pred poškodením sluchu, vyhnite sa manipulácii so zámkom 

blízko pri hlave, nepridŕžajte zámok pri uchu. 

5. Chráňte životné prostredie. Nepoužiteľné batérie zlikvidujte v zberniach tomu určených alebo iným 

spôsobom recyklácie. Nevyhadzujte do bežného domového odpadu. 


